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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 06 DE MAIO DE 2024.  

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 
ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, FLÁVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, EDMILSON  PRATES  
DE SOUZA E MANOEL DA PAZ SANTOS. AUSENTES A VEREADORA 
JUSSARA VANDERLEI E 0 VEREADOR CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR,  
conforme atestados anexos. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a 
Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que fizesse a leitura de 
um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. Colocou a Ata em 
discussão. Não havendo discussão, colocou em votação sendo a Ata APROVADA 
POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das correspondências e proposições 
enviadas à Mesa Diretora. Não havendo correspondências foi lido o Projeto de Lei 
Municipal de iniciativa do Poder Legislativo n° 017 de 02/05/2024 do Vereador 
Flávio H. P. Barreto que: 'Institui o programa cuidando de quem cuida, visando 
promover ações de orientação e atenção às  mks  atípicas no município de 
Deodfipolis e estabelece a semana da maternidade atípica. Foi lida a Indicação n° 
043/2024 dos Vereadores Paulo de Figueiredo e Carlos de L. N.  Junior  que enviam 
expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo estude a possibilidade de 
disponibilizar uma ambulância para o Distrito de Porto Vilma neste Município. 
Foi lida a Indicação n° 044/2024 dos Vereadores Carlos de L. N.  Junior,  Paulo de 
Figueiredo, Edmilson P. de Souza e Gilberto D. Guimarães que enviam expediente 
ao Secretário Estadual de Infraestrutura e Logística o Senhor Hélio Peluffo Filho, 
com cópia ao Deputado Estadual Zé Teixeira e ao Prefeito Valdir Luiz Sartor para 
que solicitem ao órgão competente do Estado a Iluminação da Rotatória na MS 
145 que dá acesso ao Distrito de Porto Vilma bem como na MS 276 rotatória que 
liga Deodipolis a Dourados e que dá acesso ao Distrito de Culturama. Foi lida a 
Indicação n° 045/2024 do Vereador Edmilson P. de Souza que envia expediente ao 
Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura 
Municipal a Construir um quebra-molas na rua José Gonçalves esquina com a 
Rua Fanuel do Ouro em Deodipolis-MS. Foi lida a Indicação n° 046/2024 dos 
Vereadores Edmilson P. de Souza, Carlos de L. N.  Junior,  Gilberto D. Guimarães, 
Paulo de Figueiredo, Manoel da P. Santos e Francisco E. de Oliveira que enviam 
expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo estude a possibilidade de 
providenciar quatro portais (um para cada entrada/saída ) da cidade, sendo: um na 
saída para Glória de Dourados, outro na saída para cidade de Ivinhema, outro na 
saída para o distrito de Lagoa Bonita e outro na saída para o distrito de Presidente 

astelo. Encerrando a Leitura das Proposituras o Presidente convidou o Vereador 
nscrito para usar a PALAVRA NA TRIBUNA. Usou a Palavra o Vereador 

Francisco E. de Oliveira.  Nit,  havia mais nenhum Vereador inscrito o Presidente 
IFICOU A FALTA DA VEREADORA JUSSARA VANDERLEI E DO 

Q 
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VEREADOR CARLOS DE L. N.  JUNIOR.  Logo após o Presidente passou para 
ORDEM DO DIA. Enviou para as comissões competentes o Projeto de Lei 
Municipal de iniciativa do Poder Legislativo n° 017 de 02/05/2024. Colocou em 
discussão a Indicação n° 043/2024. Discutiu a matéria os Vereadores: Paulo de 
Figueiredo e Gilberto D. Guimarães. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n" 
044/2024. Discutiu a matéria o Vereador Paulo de Figueiredo. Colocou em votação 
sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a 
Indicação n° 045/2024. Discutiram a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza, 
Manoel da P. Santos, e Paulo de Figueiredo. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
046/2024. Discutiram a matéria os Vereadores: Edmilson P. de Souza e Manoel da 
P. Santos. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Encerrando as votações o Presidente passou para 
EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Manoel da P. Santos, 
Edmilson P. de Souza, Flávio H. P. Barreto e Paulo de Figueiredo. Em seguida o 

residente agradeceu aos munícipes presentes, aos vereadores, aos internautas aos 
funcionários do Legislativo e encerrou a Presente Sessão. Autorizou a lavratura 
desta ATA que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
S DIAS DO MÊS DE MAIO DO 	 „E E QUATRO. 

Rua: Jonas Ferreira de  Araújo,  738-Fone:448-1855-E-mai1 camaradeodavolis(Olive.com  Deociapolis-MS. 
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SEI  LOG 
Sec retaria de Es-tado 

de Irtfraestrutura 

LoOtica 

It 
AG ESUL  

GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística - SEILOG 

Agência Estadual de Gestão de Empreendimentos - AGESUL 

DECLARAÇÃO 

Declaro para fins de comprovação junto a PREFEITURA MUNICIPAL DE 

DEODAPOLIS MS, que o PREFEITO SR. VALDIR LUIZ SARTOR CPF: 

312.958.780-20, juntamente com os assessores SR.  JEAN  CARLOS SILVA GOMES 

CPF: 032.167.261-50 e SR. CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR  CPF: 046.534.381-37, 

estiveram nesta Secretaria, para tratar de assuntos do interesse do Município. 

Campo crande MS, 06 de maio de 2024. 

/ \ 

( 	HE 	ELUFFO FILHO\ 

3m:retail° de sido Je ntraestrutura e Ldgistica de MS 



FOLHA DE PRESENÇA DOS VEREADORES 

E TO DIAS GUIMARÃES - Presidente 
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PA• DE FIGU EDO 

— 1° Secretário 

VER:  ED 

( 
FRAKI-ClEtIZËBIO DE VEIRA  

TERMO DE ENCERRAMENTO 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS 

Estado de Mato Grosso do Sul 

CNPJ: 15.605.565/0001-95 

VER: J SARA VANDERLEI — Vice Presidente 

VER: FLÁVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO 

VER:  P SANTOS 

VER: CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR  

Encerro a presente FOLHA DE PRESENÇA, após verificaçâo de que todos os Vereadores que acima 

assinaram estiveram presentes até o término da SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal de 

Deodápolis-MS realizada no dia 06 de maio de 2024. 

DEODÁPOLIS-MS, 06 DE MAIO DE 2024 

VER: MANOEL DA PAZ SANTOS —12  Secretário 
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